PaboTta

U3meputenn

Kon-Bo eg.
N3M.

nrr. MNepBomanckoe, yn. KopnaHa, g. 11

Mepuo-
AWYHOCTb
B roa

CTouMMOCTb Ha
KB.M. B Mec.,
py6. c HOC

BHyTpuaomMoBoe MHXXeHepHoe 060pyAoBaHUE U TEXHUYECKUEe YCTPOUCTBA

Mpoknagka BHYTPEHHUX pr6OI'IpOBO,CI,OB KaHannsaunn n3

! nonmnponuneHoBbIx Tpyd gnameTtpom 110 Mm 100 m Tpy6onpososa 0.2 ! 1’43|
5 YcTpaHeHne 3aCopoB BHYTPEHHMX KaHanM3auMoHHbIX 100 m TpyBbi 15 2 0,88|
Tpy6onposoaoB
TexHuyeckoe obcnyxnBaHve BHYTPUAOMOBbIX ra30npoBoaoB I
3 0,89
anameTtpom 25-50 mm
4 OcMOTp TEPPUTOPMU BOKPYT 3aaHnsa U oyHOaMeHTa 1000 k8.m. obuwen 2,680 2 0,03'
nnowanu
5 OCMOTP KMPMNNYHBIX 1 Kene3o0eTOHHbIX CTeH, hacaaos 1000 k8.m. obwen 2,680 2 0,22
nnowanu
6 OcCMOTp BHYTPEHHEWN OTAENKN CTEH 1000 k8.m. obwen 2,680 1 0,16
nnowanu
7 OcmoTp 3anonHeHns ABEPHbBIX U OKOHHBLIX MPOEMOB 1000 k8.m. obwen 2,680 1 0,12
nnowanu
8 OCMOTp BCEX 3MEMEHTOB PYOHHbLIX KPOBENb, BOOOCTOKOB 1000 KB.M. KpOBNYU 0,72 2 0,06
1000 m2
9 OcmoTp BOgONpoOBOAa, KaHanm3aumm ocMaTpmBaeMbIX 0,6 1 0,03]
NMOMELLIEHUI
100 m
10 |lMpouncTka kKaHanM3aunoHHOrO fnexaka KaHanuMsayuoHHOro 0,1 1 0,05
nexaka
11 |lMpoBepka MCNPaBHOCTN KaHanu3aLMOHHbIX BbITSXKEK 1000 k8.m. obuiei 2,680 1 0,15
nnowaau
12 lMpoBeaeHne TEXHNYECKUX OCMOTPOB U yCTpaHeHWe 1000 kB.m. 0bLuen 2 680 3 116
HE3HaYUTENbHbIX HEUCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNSAUMM  |nnowaau ' ’
13 OcmoTp anekTpoceTw, apMmaTypbl, anekTpoobopygoBaHus Ha (100 NeCTHUYHbIX 02 5 005l
JNIECTHUYHBIX KneTkax nnow,anok ' ’
14 |OcMOTp CUNOBbLIX LLMTOB 1 Wwnt 1 2 0,03]
1000 M2 obuen
nnoLwagn Xunbix
YcTpaHeHne aBapun Ha BHYTPUAOMOBLIX MHXXEHEPHbIX CETSX |MOMELLEHUNA,
15 |npu cpoke aKkcniyaTauum MHOrokBapTupHoro goma ot 11 oo  |obopynoBaHHbIX 2,322 1 0,36
30 nert rasoBbiMW NMTamMm
(B rog ons ogHom
CMEHbI)
WToro no pasgeny: 5,63
CaHuTapHoOe coaepxaHue MecT o6LLero nonb3oBaHUA, 6NaroycTponcTBo NpMAOMOBOM TEPPUTOPUM U NpoUUe
paboThbl
16 zGOpKa CTpOUTENBHOro Mycopa ¢ TpaHcnopTuposkon go 100 1 M3 mycopa 05 1 0,01
17 |TpaHcnopTupoBKa CTPOUTENLHOIO Mycopa Ha NOSIUIoH 100 ky6.m/Kkm 0,537 1 0,01
18 ,D,epamvsauwﬂ YepAakoB W NOABAsIOB C NPUMEHEHNeM ;gggé\nazmlsaemux 0.6 4 0.15
roTOBOWV NPUMaHKM o
NoMeLLeHN
1000 m2
19 |desunHcekumss nogsanoe obpabaTbiBaeMbix 0,6 4 0,304
NOMELLIEHWNI
WUToro no pasgeny: 0,47
UTOIO NO CMETE: 6,10




